
Trst fakultativno PALMANOVA
Program putovanja

1. DAN, BEOGRAD
Polazak iz Beograda u 22h sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz Karađorđeve
ulice preko puta hotela Mr. President, sa perona od 34 do 41 koji su predviđeni za polazak turističkih
autobusa (detaljnije informacije o polasku: tačan broj perona, naziv prevoznika, kontakt vodiča, biće
poznate najkasnije 48h pred putovanje – ukoliko ne dobijete obaveštenje dan pred putovanje,
najkasnije do 14h, obavezno kontaktirajte agenciju). Noćna vožnja autoputem kroz Srbiju,
Hrvatsku i Sloveniju ka Italiji sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora.
2. DAN, TRST – PALMANOVA (fakultativno)
Dolazak u Trst u jutarnjim časovima. Upoznavanje grada i slobodno vreme za šetnju, uživanje pored
mora i slobodne aktivnosti. Mogućnost organizovanja fakultativnog odlska do outlet centra u blizini
mesta Palmanova, koji je veoma poznat u Evropi – sklop radnji poznatih robnih marki (ženska,
muška, dečija i sportska garderoba, igračke, stvari za kuću, pokloni, cipele, šminka…). Slobodno
vreme za šoping u trajanju od oko 3h. Povratak u Trst. Slobodno vreme do večernjih časova kada je
predviđen polazak za Beograd. Noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora.
3. DAN, BEOGRAD
Dolazak u Beograd na mesto polaska u ranim jutarnjim časovima – zavisno od uslova na putu i
zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.

Opis
Trst je mesto gde se susreću mnoge religije: glavne crkve se nalaze tu već stolećima. Tu su
i različiti arhitektonski stilovi njegovih građevina: neoklasicizam, secesija, eklektični i
barokni stil, skladno se nadopunjuju, kao i rimske ruševine i građevine iz XVIII veka.
Očaravajući grad Trst, proteže se između oštrog Kraša do Jadranskog mora i turistima nudi
doživljaj jedinstvenoga i nezaboravnog boravka. Kao pogranično područje i trgovačka luka
s burnom prošlošću od davnina do novijeg doba. PALMANOVA www.palmanovaoutlet.it 
MOLIMO VAS DA SE PRE ZAKLJUČENJA UGOVORA O PUTOVANJU UPOZNATE SA PROGRAMOM
PUTOVANJA I POSEBNIM NAPOMENAMA KOJE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA, KAO
I OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA AGENCIJE. PREMA ZAKONU O TURIZMU ORGANIZATOR
PUTOVANJA IMA PROPISANU POLISU OSIGURANJA BROJ 30000036850 OD 01.10.2023. GODINE
– ROK VAŽENJA 01.10.2024. GODINE, POLISA MILENIJUM OSIGURANJE A.D.O, U VISINI OD
50.000 EVRA ZA SLUČAJ INSOLVENTNOSTI ORGANIZATORA PUTOVANJA I ZA SLUČAJ NAKNADE
ŠTETE KOJA SE PROUZROKUJE PUTNIKU NEISPUNJENJEM, DELIMIČNIM ISPUNJENJEM ILI
NEUREDNIM ISPUNJENJEM OBAVEZA ORGANIZATORA PUTOVANJA KOJE SU ODREĐENE
OPŠTIM USLOVIMA I PROGRAMOM PUTOVANJA PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 50

https://www.funtravelnis.rs/trst/
http://www.palmanovaoutlet.it/


PUTNIKA U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA JE PET DANA
PRE POČETKA PUTOVANJA AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU
CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA
U SLUČAJU PROMENA NA DEVIZNOM TRŽIŠTU AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA
EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA ORGANIZATOR
ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŽAJA U PROGRAMU

Cenovnik

DATUM POLASKA CENA ARANŽMANA SPECIJALNA CENA
DECEMBAR: petak 15.12.2023. 85 evra sniženo 45 evra
FEBRUAR: petak 02.02.2024. 85 evra sniženo 45 evra
MART: petak 01.03.2024. 85 evra sniženo 45 evra
APRIL: petak 12.04.2024. 85 evra sniženo 45 evra

DEVIZNI DEO IZ TABELE SE PLAĆA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM
KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLATE

Aranžman obuhvata

• prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji /
mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
• razgledanje Trsta
• usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
• troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

putno zdravstveno osiguranje – PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE SE PREPORUČUJE
ZA PUTOVANJE U INOSTRANSTVO RADI VAŠE SIGURNOSTI
individualne troškove – nepomenute usluge
fakultativne izlete

Način plaćanja

30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje
platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD

Fakultativni izleti

POSETA OUTLET CENTRU PALMANOVA www.palmanovaoutlet.it 20 evra

NAPOMENA

http://www.palmanovaoutlet.it/


Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se
uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije… Cene
izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika. U slučaju
nedovoljnog broja putnika, organizator izleta zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u
odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate. Termini fakultativnih
izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i
objektivnih okolnosti.

Ostalo

dete do 12 godina 40 evra
doplata za dodatno sedište u autobusu 40 evra

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Travellino, licenca OTP
86/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


